
Pathway to American Universities 

Ενδυναμώνοντας μαθητές της Α΄ και Β΄ Λυκείου 

Δώστε στα όνειρά σας τη βάση που χρειάζονται για να γίνουν πραγματικότητα! Μέσω του 

“US Studies”, ανοίγουμε δρόμους για την επόμενη γενιά, συνδέοντας τα ταλέντα της 

Ελλάδας με τις ευκαιρίες του κόσμου! 

To πρωτοποριακό πρόγραμμα, “Pathway to American Universities”, θα παρουσιαστεί στις 19 

Ιανουαρίου 2025 στο American Space Piraeus, στο POP-UP Space του γηπέδου ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ με 

στόχο την εξοικείωση των μαθητών με το εκπαιδευτικό σύστημα των Ηνωμένων Πολιτειών. Το 

πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές Δημόσιων σχολείων Α΄ και Β΄ Λυκείου, οι οποίοι δεν έχουν 

πρόσβαση σε συμβούλους εξειδικευμένους στη συμβουλευτική των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων των 

ΗΠΑ και του εξωτερικού.  

Το πρόγραμμα αποτελεί μια καινοτόμο πρωτοβουλία που οργανώνεται από την Eduact και το US-CAP 

Pathway Program, με την επιστημονική καθοδήγηση των έμπειρων εκπαιδευτικών συμβούλων 

σπουδών1 και την υποστήριξη της Αμερικανικής Πρεσβείας στην Αθήνα ενισχύοντας τις 

εκπαιδευτικές και πολιτιστικές σχέσεις μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ.  

Η δράση αυτή προσφέρει σε μαθητές Α΄ και Β΄ Λυκείου πολύτιμη καθοδήγηση για να κατανοήσουν 

το αμερικανικό εκπαιδευτικό σύστημα και να προετοιμαστούν για τις απαιτήσεις εισαγωγής στα 

πανεπιστήμια των ΗΠΑ. Μέσα από ενημερωτικές δράσεις, διαδραστικά εργαστήρια 

προετοιμασίας και εξατομικευμένη υποστήριξη, οι συμμετέχοντες θα αποκτήσουν όλα τα 

απαραίτητα εφόδια και εργαλεία που χρειάζονται για να κάνουν το επόμενο βήμα στην εκπαιδευτική 

και επαγγελματική τους πορεία. 

Η εναρκτήρια εκδήλωση είναι ανοιχτή σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς και η συμμετοχή 

είναι δωρεάν. Τα εργαστήρια που θα ακολουθήσουν θα είναι ανοικτά για περιορισμένο αριθμό 

μαθητών που θα επιλεγούν βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων (επάρκεια γλώσσας, επίδοση, κλπ). 

 Η δήλωση συμμετοχής είναι υποχρεωτική και απαραίτητη για το επόμενο στάδιο του προγράμματος. 

Τι Προσφέρει το Πρόγραμμα: 

1. Ενημερωτική Παρουσίαση:  Ανοιχτές εκδηλώσεις για μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικούς και 

τοπικούς φορείς. Στόχος της παρουσίασης είναι να συζητηθούν οι διαφορές του 

μεταλυκειακού αμερικανικού πανεπιστημιακού συστήματος, οι ευκαιρίες που προσφέρει και 

η διαδικασία αίτησης σε αυτά. 

2. Εργαστήρια Προετοιμασίας σε επιλεγμένους συμμετέχοντες:  Μέσα από μια σειρά από 

διαδραστικά εργαστήρια οι συμμετέχοντες μαθητές θα μάθουν για την ολιστική προσέγγιση 

ακαδημαϊκών προγραμμάτων, την ζωή στις φοιτητικές κοινότητες, τα χαρακτηριστικά της 

                                                

1  Ariane Cotsis & Eva Varellas Kanellis, συνιδρυτές της πρωτοβουλιας  «US-College Counseling 
Pathway» (2023), πιστοποιημένοι σύμβουλοι με συνολική πείρα άνω των 40 χρόνων στο χώρο 
της συμβουλευτικής σπουδών για τις Η.Π.Α.. 

https://forms.gle/XuZmRZwWhEeaMa4W8


φοιτητικής ζωής, τις δυνατότητες χρηματοδότησης και τα είδη των υποτροφιών που 

υπάρχουν.  Επίσης, θα μάθουν να ερευνούν σε βάθος τα πανεπιστήμια και τις ευκαιρίες που 

προσφέρουν ώστε να εντοπίσουν αυτά που ανταποκρίνονται στις δικές τους ανάγκες. Τέλος, 

θα ενημερωθούν για το πως συντάσσεται μια επιτυχημένη αίτηση στα κατάλληλα 

πανεπιστήμια της Αμερικής.  

3. Online Υποστήριξη : Επιπλέον θα υπάρξει διαδικτυακή υποστήριξη ανά άτομο με τους 

συμβούλους του προγράμματος. 

4. Τελική Εκδήλωση: Θα γίνει στο American Space Piraeus, με φυσική ή διαδικτυακή 

συμμετοχή όλων των μαθητών. 

Στόχοι του Προγράμματος: 

⚫ Να υποστηρίξει διαδοχικά μαθητές της Α΄ & Β ΄Λυκείου στην κατανόηση του εκπαιδευτικού 

συστήματος των ΗΠΑ και τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. 

⚫ Να ενισχύσει τη μαθητική κινητικότητα και τις συνεργασίες μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ. 

⚫ Να ενημερώσει και να εμπνεύσει την ευρύτερη κοινότητα να εξετάσει τις δυνατότητες που 

προσφέρουν οι σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες. 

Γιατί να Συμμετάσχετε; 

Το πρόγραμμα προσφέρει στους μαθητές την ευκαιρία να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες και 

γνώσεις για να διακριθούν στις αιτήσεις τους σε κορυφαία αμερικανικά πανεπιστήμια. Επιπλέον, 

μέσω της αλληλεπίδρασης με έμπειρους συμβούλους και του δικτύου των Αμερικανικών Γωνιών  

(American Spaces), ενισχύεται η σύνδεση της ελληνικής νεολαίας με ένα παγκόσμιο εκπαιδευτικό 

και επαγγελματικό περιβάλλον. 

 

  Ημερομηνία:  19 Ιανουαρίου 2025 

  Ώρα: 18.00 

 Τοποθεσία: POP-UP American Space @Karaiskaki, γήπεδο ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ, είσοδος 3 

 

    Επικοινωνία: americanspacepiraeus@gmail.com 

 

   Τηλέφωνο: 2144090100 

  

Δηλώστε συμμετοχή:  

https://forms.gle/XuZmRZwWhEeaMa4W8 
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